

精卫填海读后感（通用 67 篇）

精卫填海读后感（通用 67 篇）

当赏读完一本名著后，你心中有什么感想呢？记录下来很重要哦，一起来写一篇读后感吧。但是读后感有什么要求呢？以下是小编收集整理精卫填海读后感，希望能够帮助到大家。

精卫填海读后感 篇 1

大家一定都读过《精卫填海》吧。你们一定觉得精卫力气很小，大海一望无垠，怎么可能被填平呢？精卫可不觉得，它立志要以坚韧不拔的毅力把大海填平。

精卫是太阳神炎帝的小女儿女娃死后的精魂化作的。女娃在一次外出游玩时，被大海吞没了，她的灵魂化作了精卫。精卫痛恨无情的大海夺去了自己的生命，她要报仇雪恨，她每天不停地衔一粒小石子扔进大海，想把大海填平。大海嘲笑道：“不自量力的家伙，算了吧，你就算工作一百万年，也休想把我填平。”我非常不赞同大海的说法，我觉得，不管是谁，只要认定一个目标，坚持不懈地去做，就会有所成就。这不就给我们树立榜样了吗？这篇文章体现的就是坚持不懈，永不放弃的精神。精卫锲而不舍的精神，宏伟的志向，受到人们的尊敬。晋代诗人陶渊明在诗中写道：“精卫衔微木，将以之填沧海”，热烈赞扬精卫小鸟敢于向大海抗争的战斗精神。

《精卫填海》使我受益匪浅。读着读着，我的眼前浮现出我第一次参加朗诵比赛的情景。那时的我并没有受到老师与同学们关注。一天，老师把我叫到办公室，我以为自己犯了什么错误，吓得出了一身冷汗。没想到，老师却亲切地对我说：“雨晴，你愿意去参加

朗诵比赛吗？”我一下子涨红脸：“不！不！不！比我好的同学有很多，您别把名额浪费在我身上。”“不”老师笑着说，“我相信你，只要你坚持下去，你一定可以读好。”我被老师的话感动了，于是我接受了老师的任务，天天在家练习朗诵，我的朗诵水平一天比一天有进步。可是，“给”字老念不清楚，总会念成第二声，怎么办，我的脑海里又想起老师的那句话“坚持不懈，永不放弃”。嗯，对！我现在一回家就念“给”字这个音。慢慢地，我已经念得很不错了。比赛那天，我嘴里一直念着“坚持不懈，永不放弃！”我觉得自己变得强大起来，自信起来，终于，在比赛那天，我声情并茂的朗诵，打动了在场的老师。我获得一等奖！起先，我也觉得不可思议。后来，我想明白了，是那句“坚持不懈，永不放弃”，让我获得了第一张奖状。

在学习和生活中无论遇到什么问题，都要有精卫填海的精神：不怕困难，永不放弃。只有发扬“精卫填海”的精神，才有可能取得最终的成功；只有对自己有信念，对前景有信心，面对困难，知难而进，不言放弃，才可换取更大的天地、更大的理想空间。锲而不舍，水必穿石！

精卫填海读后感 篇2

在寒假里，我读了一本《中国神话传说》，里面有一个叫《精卫填海》的小故事令我印象深刻。

故事说的是炎帝神农氏最小的女儿叫女娃，她容貌秀丽，聪明活泼，被炎帝视为掌上明珠。女娃喜欢户外活动，她总是在四处玩。一次她外出玩耍，不知不觉来到了大海边。她被眼前蔚蓝的大海迷住了，踩着海边细细软软的沙子，一会儿笑着追逐海浪，一会儿痴迷地堆砌沙子，玩的忘记了时间。她没有注意到，有一股庞大而神秘的力量，隐藏着不可预知的危险。

这时候，天气忽然变了。太阳躲进了厚厚的云层里，大海也变得阴沉起来，一会儿刮起了狂风，海面的巨浪一阵高过一阵，女娃的小龙舟被浪涛高高抛起，又狠狠地摔下去。

大海继续怒吼着，不知过了多久，才终于平静下来。这时，女娃落水的地方，一只小鸟破浪而出，它白嘴红爪，一身黑色羽毛，头顶上还有花纹。这就是精卫鸟，是女娃不灭的灵魂变的，女娃伤心极了。看着无边的大海，她的心里升起了一股愤恨之情，“大海太可恶了！一定有很多人和我一样，被大海夺去了生命！我要把大海填平，为自己，也为许许多多被大海夺去生命的人！”

想到这，女娃衔了小石子扔进波涛汹涌的大海里。大海奔腾这，咆哮着，好像在嘲笑她说：“你就算了吧，你这样做，就是千百万年，也休想把我填平！”精卫鸟坚强地叫着“精卫、精卫”，好像是在对大海说：“我不怕，就算是辛苦一千万年，一万万年，就是到宇宙的尽头，世界的末日，我也要把你填平！”

虽然每次涨潮、退潮，海浪会把她扔进大海的石头和树枝冲回海滩，但女娃从来没有放弃努力。女娃振翅高飞，她飞离大海，飞回了发鸠山，衔回了石子儿和树枝，周而复始，从不停歇。

看完了这个神话故事，让我想起来一件事，周末的一天，我和嘟宝妹妹一起玩拼图，“哗”地一声，拼图倒了出来，我们顿时傻了眼，两百块小小的拼图像蚂蚁一样密密麻麻的铺满了一桌，让我们手足无措，不知道从哪里开始，正当我俩发愁时，小姨走了过来，她看出了我们的心思，对我们说：“世上无难事，只怕有心人。你们想想精卫填海里的小鸟是多么的执着啊！”于是我俩重新振作起来，仔细观察里拼图的图案，按颜色把拼图分开，从一个角开始慢慢地拼起来，一块一块地拼，从脸拼到了身体……几个小时后，我们终于完成了，我和嘟宝高兴地手舞足蹈，抱在了一起。

不论在生活还是学习中，我们遇到困难时要勇敢面对，不屈不挠，坚持不懈，不达目的誓不罢休！

精卫填海读后感 篇 3

《精卫填海》这个故事讲的是：从前，东海边有个孩子叫“女娃”，她很想看南边海，可是，老爸总是没有时间带她去看南边的海。

有一天，女娃自己造了一条小木船，趁着爸爸出差、妈妈参加晚会，自己推着小木船和船桨来到了海边，把木船推进了海里，女娃自己坐了上去，开始划船。

划着划着，忽然，天上打起了轰隆隆的雷声，海浪一个个翻了起来。突然，海怪出现了，女娃这回死定了，于是，她飞快的划着船桨，结果海浪打下来，女娃被吞没淹死了。可是他的灵魂还在，变成了一只叫“精卫”的小鸟，它每天都把它用嘴叼的东西移到大海里，想把大海填平。海怪问它为什么，精卫说：“目前为止，你只吞没了女娃，还没吞下其他人，你要是再吞更多人，这将成为人们的灾难。”

精卫填海的精神很感动人。做任何事情都不会一帆风顺总会遇到一些困难，甚至艰难险阻，学习也是如此，但是，只要不怕困难、奋斗到底、坚持不懈的精神，就一定能成功。

精卫填海读后感 篇 4

今天，我们在课堂上学习了一篇广为流传的神话精卫填海。

这篇文章讲述了炎帝的小女儿女娃，去到东海游玩，却淹死在那里，她死后化成了一只叫精卫的鸟，它每天都从西山叼来石子，扔进东海填海的故事。这个故事展现了人类天

经地义的有仇必报，以及中华民族坚持不懈的民族英雄。

读这篇文章后，我想起了李时珍、司马迁和水滴石穿的故事。

李时珍在读遍医书后，觉得里面的草药很不全面，于是他就开启了寻觅本草之路。他跋山涉水，风餐露宿，经历千辛万苦，亲尝无数草药，写出了震惊世界的巨著《本草纲目》。如果没有一颗坚持不懈、持之以恒的心，又怎能做到呢？

司马迁身受腐刑，忍辱负重，发奋写史记，在如此恶劣的情况下，他用自己的毅力与坚定的决心，写出了：史家之绝唱，无韵之离骚。这，如果没有坚持，没有决心，又怎能够做到？

屋檐的水啪的打在一块石头上，溅出一朵水花，但那石头却依旧没有丝毫反应。但是经过年复一年、日复一日的水滴击打，最终石头被水击穿，形成一个圆圆的深洞。

锲而不舍、金石可镂，作为一名小学生，我们不仅自己要坚持不懈，还要把我们的这一民族精神发扬光大。

精卫填海读后感 篇 5

这个暑假我读了一本名字叫《中国古代神话》的书，我特别喜欢看。印象最深刻的一个神话故事是《精卫填海》，这个神话故事在我们的语文书上也有。

精卫填海的故事是这样的，炎帝有一个女儿叫女娃，有一天，女娃趁炎帝不在家，独自驾着小船到东海玩耍，但海上突然狂风大作，像山一样的海浪把女娃的小船打翻了，女娃不幸落入海中，被无情的大海吞没了。在她死后，她的灵魂便化作一只小鸟，发誓要填

平东海，这只鸟总发出“精卫、精卫”的鸣叫，人们便称它为精卫鸟。

我开始想一只小鸟在我们的眼中是那么渺小，就靠每天衔着石头、小树枝怎么能填平一望无际的大海呢？但当我看到精卫和大海的对话时，我顿时就非常佩服小精卫鸟，我觉得它非常了不起。大海嘲笑精卫：“小鸟，算了吧！你这工作就算干一百万年也休想把我填平。”小鸟回答道：“你既然能夺去我的生命，将来也会夺去其他无辜的生命，我要永无休止的干下去，哪怕干上一千万年，一亿年，干到宇宙的尽头，世界的末日，我也要把你填平！”

我觉得精卫鸟它坚持填平东海的勇气和决心特别值得我们好好学习，坚定自己的梦想，坚持不懈地付出行动，不畏困难勇往直前直到梦想实现。加油！

精卫填海读后感 篇6

传说太阳神炎帝有一个小女儿，叫女娃，女娃是他最宠爱的女儿。有一天，炎帝不在家，女娃独自一人驾着小船出去玩耍，她很想到东海，也就是太阳升起的地方去看看。当她来到东海的时候，海上突然狂风大作，像山一样的海浪把女娃的小船打翻了，女娃不幸落入海中，被无情的大浪吞没了。

女娃的灵魂化作了一只小鸟，她长着花脑袋，红爪子，还有白色的嘴。她的叫声像是在叫“精卫”，所以大家把这只小鸟叫做“精卫”。精卫想：不能让东海再夺走别人的生命！于是她就决定要把东海填平。太阳刚刚升起，精卫就在填东海。夜色渐渐黑沉，精卫还在填东海。海面巨浪翻滚，遮天蔽日，精卫依旧在填东海.....日复一日，年复一年，斗转星移，精卫依旧在填东海。大海翻滚着巨浪，嘲笑道：“不要再费力气了，我浩瀚无边，石子和树枝这么小，怎么能填平我呢？”精卫坚定地说道：“不管再过1百年1万

年1亿年，只要我一直坚持，就一定能把你填平！

这就是精卫填海的故事。这是我国古代神话中最有名也是最感人的故事之一。小小的精卫身上所体现的坚强毅力和不畏艰难的精神同样值得我们去学习。如果生活中的我们，拥有精卫持之以恒、不畏艰难的精神，那么还有什么困难能难得到我们的呢？

精卫填海读后感 篇7

昨天我读了一本书，叫《中国神话故事》，这本书我最喜欢的一个故事是精卫填海。

传说上古时期，部落首领炎帝有一个小女儿，名字叫做女娃。因为女娃想去东海看看，于是女娃就搭了一座小船，她划着划着，女娃抬头一看，天空乌云密布、狂风大作。不一会儿，天空中就下起了暴雨。此刻，小船已经快散架了，前面又出现了一堵两丈多高的水墙，“扑通”小船翻了，女娃也掉进了海里，女娃不幸身亡了，因此他再也没有回来。她的身体没有了，但她的灵魂还在，化作成了一只小鸟，名字叫做精卫。小鸟长着花脑袋，形状像乌鸦，头上有花纹，白色的嘴，红色的脚，红爪子。因为之前的女娃被大海淹没了，所以现在的精卫要报仇。太阳刚刚升起，精卫衔着西山的木头和小石块在填东海，夜色渐渐晚了，精卫还在填东海，日复一日，年复一年，斗转星移，精卫还在填东海。

突然，大海听见了，汹涌澎湃的声音在嘲笑着精卫：“哈哈，我这么大，你这么小，你是不可能填平我的。”精卫坚定地说：“我一定会把你填平的，不管再过一百年，一千年，一万年，一千万年，不管是风雨交加的时候，在烈日炎炎的时候，在大雪纷飞的时候，在寒风刺骨的时候，我都要把你填平的。”

精卫给我的印象是永不放弃、坚持不懈的精神，所以不管做什么事，我们都应该有顽

强的毅力和不屈的精神，就一定能实现我们美好的理想。

精卫填海读后感 篇 8

走进神话的世界，我们不难体会到人类对自然的好奇与崇拜，神话中的人物也给我们带来了不少的启迪。在众多的神话故事中，我最喜欢的故事要数《精卫填海》。

故事的主人公女媧在一次玩耍中不幸掉入海里，被海水淹死了。可是她不愿就这么死去，于是，她的灵魂便化成一只精卫鸟，夜以继日地从远处叼来石子和树枝，想要填平大海。大海夺去了她的生命，但夺不去她的勇气和决心。

这是什么？这正是一种不服输的精神，正是这种精神激励着我们向前进，最终超越自己达到我们的奋斗目标。只有这样我们才能成功；只有这样，我们才能有收获；只有这样，我们才能看到希望。

虽然这个神话故事距离我们已非常遥远，但故事中所蕴含的中华民族的精神依然在我们的血液里流淌着。

精卫填海读后感 篇 9

今天，我读了一篇文章，名叫《精卫填海》。使我对人生有了非常大的感悟。

传说，太阳神炎帝有一个他最钟爱的一个女儿——女娃。有一天，女娃驾着小船去东海游玩，不幸遇到了水啸，女娃被水淹死了，他的灵魂变成了一只小鸟，名叫精卫，住在发鸠山上，“精卫”非常恨大海，于是，她常常从发鸠山上弄些小石子扔进海里，想要把大海填满。小小的“精卫”要想填满大海，谈何容易啊！因此我佩服精卫这种坚持不懈的

精神。

写到这里，我想到了自己，那一次我在做作业，遇见了一道很难的数学题，没有认真思考，就扔在桌子上，心里想着：反正老师第二天还要讲。第二天到学校，别的同学都对发那道题，而我却没有做，我感到非常不好意思。直到今天，精卫鸟这种勇于向大海挑战的精神还时常浮现在我的脑海里。因为小小的精卫鸟，使我对人生有了非常大的感触，我明白了：做人，就要做精卫鸟那样，顽强、坚持不懈、永不放弃，只要说到就一定要办到，永无休止地完成自己远大的目标。

精卫填海读后感 篇 10

今天，我看了《精卫填海》这一个小故事引起了我深深的思考。

传说炎帝有一个小女儿叫女娃，炎帝最喜欢她。一天，女娃驾着小船到东海去玩。不料，海上起了大风暴，可怜的小姑娘被无情的海水吞没了。她死后变成了一只叫精卫的小鸟。精卫发誓要把东海填平，它叼来了树枝、小石子等填进海里日复一日，年复一年，始终如一。

精卫这种不畏艰难险阻，不达目的誓不罢休的精神值得我们学习，无论做什么事情不仅要认真、刻苦，而且还要讲究方式和方法。这样才会少走弯路，有更大的收获。

精卫填海读后感 篇 11

一天，我在家里看到了精卫填海的故事，看完后，顿觉感触很深。

精卫填海大概是这样说的：“一个美丽的小姑娘在海边嬉戏，一不小心，被巨大的海

浪卷到了海里，因此她就离开了人世，去世后，她变成了一只美丽的小鸟，名字叫精卫，它为了不再让别人被海浪卷到海里去，就不分白天和黑夜地忙碌着，立志要把大海填成平地。

精卫有着坚强的意志，有着十足的信心，我相信，它一定会把大海填平的。

一次，我们班留了非常多的作业，我不由的十分焦虑。妈妈告诉我：铁棒磨成针，水滴可石穿，你一点一点的写，总会把作业写完的。

我一定要向精卫学习，练就坚强的意志，正如妈妈所说，水滴石穿。

精卫填海读后感 篇 12

最近，我看了一本成语故事书，我最喜欢里面的《精卫填海》这个故事。里面讲了女娃的灵魂变的精卫鸟衔石子，树枝去填海。不管烈日当空，还是刮风下雨，从不间断，它要填平这吃人的大海。人们和海燕同情精卫鸟，劝它说“你不要再填了，这样会累死的！

“但是精卫鸟不听，依然每天填海。女娃的父亲炎帝也去劝它，可是精卫鸟仍然不听，继续填海。

读完了这个故事我被精卫鸟顽强执着的精神打动了，体会到了做任何一件事都要有顽强的勇气和坚定的决心。只要认定去做一件事就要坚持到底，决不半途而废。我想到了自己平时早锻炼，不能天天坚持，总是要等到爸爸妈妈提醒了才去。我感到非常惭愧。以后我一定天天去早锻炼，我要把身体锻炼好。

精卫填海读后感 篇 13

今天我读了《精卫填海》这个故事，这个故事非常好听。

女娃是炎帝最小的女儿。一天，她到东海去划船，她玩得正开心时，一个巨浪打过来，把她的小船打翻了，她被东海吞没了，后来，她变成了一只精卫鸟，日夜不停的去填海。

读了这个帮事，我知道了虽然一只小鸟要填平大海非常困难，几乎是不可能的，但是，它的精神却被人们永远的敬佩和称颂。

事实上，在通往成功的路上总是布满荆棘，要想战胜困难，取得胜利，我们就要有顽强的意志和坚定的信念，并付出艰辛的努力。

同时我也明白了在学习中要有精卫的精神，不屈不挠，勇往直前。

精卫填海读后感 篇 14

太阳神炎帝的女儿女娃在海上划船玩耍，忽然起了大风把船吹翻了，美丽的女娃被海水淹没了。女娃的灵魂变成了一只鸟，名字叫精卫，她想把淹死自己的大海填平，不再让它夺取更多人的生命。所以，精卫鸟就每天飞到很远的山上，衔来小树枝和小石头，飞到大海投下，顾不上休息。人们都嘲笑精卫是在做梦，可精卫鸟毫不动摇的决心感动了汹涌的大海，它变得很少发怒，更多的是一片风平浪静的景象。

这个故事告诉我们：再大的困难也不可怕，只要坚持不懈地努力，就能取得成功。小朋友要在以后的学习中，敢于向困难挑战，就能实现自己的梦想。

精卫填海读后感 篇 15

走进神话的世界，我们可以体会到人类对自然的好奇与崇拜、对灾难和困难的不屈与斗争、对邪恶人物与势力的憎恨等丰富细腻的感情……走进神话世界，我们会认识许多可爱又可敬的人物：用生命创造世界的盘古和女娲；为民造福的伏羲、神农、大禹等等……

在众多的神话故事中，我最喜欢的故事要数《精卫填海》，故事的主人翁女娃在一次玩耍中不幸掉入海中，被海水淹死。可她不愿这样死去，于是，她的灵魂就变成了一只精卫鸟，夜以继日的从远处飞来石子和树枝，想要填平大海，虽然大海夺去了她的生命，但却夺不走她的勇气与决心。

是什么让精卫想填平浩瀚的大海呢？是不服输的精神！虽然用石头彻底填埋东海看起来不太可能，可精卫坚信只要努力坚持下去，总有一天能够把东海填埋。读了精卫填海这个故事，我知道了，在生活中有些事情看起来不太可能做到，但是只要我们有信心，坚持不懈，总有一天会成功的。著名的物理学家钱学森爷爷曾说过这样一句话：“不要失去信心，只要坚持不懈，持之以恒，向着目标不断前进，永不放弃，这样才能取得成功。”

我不禁联想到了我自己，我平时很怕写作文，每次写作文都会抓耳挠腮，左思右想，总是不知道该怎么写。后来我知道了“读书破万卷，下笔如有神”。接着我就制订了一个读书计划-----每天坚持看书一小时，希望自己能够读书破万卷。但是，过了几星期，我就坚持不下去了，总是以作业多，没时间为借口，要么趁着空闲做一下运动来逃避看书。和精卫相比，我实在是太惭愧了。如果我能像精卫那样，持之以恒的话，也许我早就下笔如有神了。我决心要向它学习，重新执行我的读书计划，决不放弃，尽量多读书，读好书！

精卫填海读后感 篇 16

今天，我读了一篇童话就是《精卫填海》，他深深的感动了我。

精卫本是炎帝的小女儿，叫女娃。有一次到海边去玩，不幸被海水吞没了。他不甘心这样死去，变成了一只美丽的小鸟，叫“精卫”。因为怨恨大海夺取他的生命，所以她常常飞到山上衔来小树皮和石子儿，投入大海，想把他填平，不让他危害其他人的生命。日复一日，年复一年，无论风和日丽，还是雷雨交加，总是干个不停，直到今天也没停下来。多么执着的精卫呀！多么坚强的精卫呀！他坚持不懈的精神深深的震撼了我的心。在生活中，学习上，会遇到许多困难，我要像精卫一样不怕困难、坚持不懈，勇敢的前进，就一定能成功！

精卫填海读后感 篇 17

同学们，你们看过不少神话故事吧！你们最喜欢看哪个神话故事呢？我最喜欢的神话故事就是《精卫填海》。

精卫原本是太阳神炎帝的女儿。有一天，她乘着轻舟在东海中游玩，不幸被大海无情地淹没。死后，她的灵魂化作一只叫“精卫”的小鸟。为了不让这样的不幸再次发生，她发誓要一定要填平东海。于是，她不管春夏秋冬，每天都衔来石子或树枝丢进海里。虽然受到东海的百般嘲讽，她却永不停息地坚持着。精卫的努力没有白费。据说，现在的山东半岛和辽东半岛都是她一点点填起来的。

我觉得精卫这种坚持不懈的精神值得我们学习。就像我学钢琴一样，每当我想学下去的时候，妈妈总是说：“孩子，做任何事情都不能半途而废啊！”起初，我听不进妈妈说的话。可是，今天看了这本书后，我真的认为妈妈说的话是对的！精卫能够把大海填平，我为什么就不能把钢琴弹好呢？今后，我一定要好好练琴，长大做一名优秀的音乐家！

精卫填海读后感 篇 18

昨天，我读了《精卫填海》这个故事，在浩瀚无垠的东海上，有一种叫“精卫”的鸟，这种鸟整天忙忙碌碌，到西山衔来小石子，丢到大海里去，他们立志要以坚韧不拔的毅力把大海填平。

“精卫”想把大海填平那是不可能的，但是他认订一个目标、坚持不懈的精神却是难能可贵的，是古人向上的。在暑假，我就是因为不坚持到底而失败的。

这个暑假，我为了丰富我的假期生活，我决定去打工。刚巧姑姑批发了一些雨伞，我就毛遂自荐要了 60 把伞，拉了姐姐一起去推销。我们兵分两路，推上自行车就出发了。天上挂着火辣辣的太阳，我扛着伞，挥汗如雨，过往行人都向我投来异样的目光。我有些不耐烦了，先前的雄心壮志也消失了。

精卫填海读后感 篇 19

读了《精卫填海》这个故事后，我被精卫填海的事迹感动了，更佩服精卫锲而不舍的精神。

故事的主要内容是：太阳神炎帝有个女儿叫女娃，她对东海心驰神往，想让炎帝带她去东海那边看看，可炎帝没有时间陪她去。女娃决定独自去游东海。不幸的游东海那天起了大风，女娃被淹死在大海里。然而，女娃并不甘心就这么死去，她的灵魂变成了一只小鸟。由于她总是发出“精卫、精卫”的叫声，所以人们就叫他“精卫”。精卫怨恨大海夺去她的生命，立誓要把大海填平。于是，精卫每天都从山上衔来枝叶、泥土填入东海，日复一日，年复一年。

《精卫填海》的故事使我懂得了一个道理：在学习和生活中，无论做什么事都要坚持

不懈，永不放弃。

精卫填海读后感 篇 20

《精卫填海》写的是一只永不放弃的小鸟。我一口气看完了这个故事，从中受到很大启发。

“精卫”是炎帝的女儿，叫女娃。一次，她去东海游玩，结果大海淹没了她。女娃变成了一只小鸟，她每天“精卫、精卫”地叫，人们叫她精卫鸟。

她每天把石子、树枝丢进大海里，她一定要把大海填平，她的子子孙孙也不停地填着海。

我们要知道：人心齐，泰山移。只要有成千上万个人，不停的工作，就可以把泰山移走。

我们还知道：只要功夫深，铁棒磨成针。即使是很粗的铁棒，磨的时间长了，也可以磨成针。

我们要学习“精卫”永不放弃的精神。

精卫填海读后感 篇 21

今天，我来和大家分享一个名叫《精卫填海》的故事，这是一个很有意义的故事。

大家听好，我要讲了：相传，太神有个小女儿叫女娃。有一天，女娃称爸爸出门，她

一个人偷偷地驾着一艘小船，来到了东海。女娃见到了她梦寐以求的大海，可就在这时，海上忽然出现了风暴，卷起了像山一样的巨浪。不幸的女娃被大海吞没了，但她的精魂化作了一只叫精卫的小鸟。她发誓要报仇雪恨。因此她不断从山上衔来小石子投到东海里。后来精卫和海燕成了夫妻，出生许多小鸟，精卫的子子孙孙都在衔石填海。人们非常钦佩精卫。

看完这个故事，我深深的被精卫的精神感动，我应该多向精卫学习。

精卫填海读后感 篇 22

寒假里我读了《精卫填海》这个神话故事。

这个神话故事讲的是：在古时候有一位皇帝的女儿，叫精卫。她在海边玩耍的时候不小心掉入海里，被大海夺走了她的生命，可是她不甘心大海夺走她的生命，气魄化为一只小鸟。小鸟天天对着大海发泄自己的气愤和不甘。它望着大海立誓要填平大海。不再让无辜的人们被它夺走生命。每天，这支被人们称为精卫的小鸟叼着石子，树枝，锲而不舍的开始了她的填海工程。

无边的大海是不能这样填平的，可是锲而不舍的精神，却是每一个有志的人要学习的信念。我认为我不需要学习精卫这种行为，但要学习这种为了理想，坚持不懈的精神。只有这样，才能学到更多的知识。

精卫填海读后感 篇 23

寒假里读了中国寓言故事中的《精卫填海》，让我深深地感动。

故事讲的是太阳神——炎帝有一个女儿叫女娃，她非常喜欢大海，一次在海上划船的时候，被大海淹死了。她的灵魂化成了一只鸟，名叫精卫。精卫放弃了生前想要自由飞翔的愿望，要把淹死自己的大海填平！每天精卫就到很远的山上衔起一根小树枝或一块小石子来填大海。就这样年复一年，日复一日，汹涌的大海被无畏的精卫鸟感动了。平日里，它很少再波涛汹涌，而是呈现出一片风平浪静的安宁景象。

精卫鸟这种顽强不屈的品格深深地影响了我，我时常想：在学习和生活上我也要向精卫一样，向着自己的目标前进，不怕困难，只要用心去做就一定成功！

目前我们学校正在创建书香校园、书香家庭，我也要争当读书小博士，每读一本书或是一个故事我都能从中寻找到乐趣。老师说：一本好书，可以让我们受益一生。从我小时候刚刚懂事妈妈给我看的第一本图画书开始，到现在我自己能够熟练阅读各种图书，读书拓宽了我的眼界，我从中获得了丰富的知识，

让我学会如何做个有知识，有礼貌的小学生。

同学们，我们要养成多读书、读好书的习惯，在书的海洋里快乐地学习、成长，读经典书做智慧人！

精卫填海读后感 篇 24

寒假期间，我读的最多的一本书是《中外民间故事》，里面有一篇叫《精卫填海》的故事特别吸引我。

故事主要是说：有一个小女孩，在大海里被狂风大浪打翻了小船掉到海里淹死了，变

成了一只小鸟，名字叫“精卫”，她每天坚持衔石子和树枝往海里扔，要把大海填平，这样就再也不会有人受到伤害了。

故事告诉我们：不管碰到任何困难，我们都要持之以恒，再难的事情只要坚持就一定会实现。

精卫填海读后感 篇 25

我读了这篇文章后，想到了我生活中的一件事，让我感到懊悔！

那天早上，我要帮妈妈干活儿，妈妈把锄头给了我，开始我觉得很开心，打了中午，我不想干了，正好妈妈看见了，说：“你呀！不能半途而废，一定要精卫填海，坚定不移才行！”我略懂而知，说：“不！不不！我不要干！”说完我就把锄头给了妈妈，跑到屋里去看书去了。

后来我看完了《精卫填海》后《心里想：我自己都还不如一只小鸟，成何体统！该打该打！

我受到的启发是：做事不能半途而废，要坚持不懈！

精卫填海读后感 篇 26

今天，我读了一个故事叫《精卫填海》，这个故事是这样的：从前，炎帝有个女儿叫女娃，有一天，女娃开着一只船到东海去玩，海浪把小船打翻了，炎帝的女儿死了，可是她的灵魂变成了一只小鸟，很像一只乌鸦，名叫“精卫”。为了把海填平，精卫衔来小石子和树枝填进大海，日复一日，年复一年，就这样，精卫填海的故事就流传了下来。

读了这个故事，我以后要学习精卫的精神，在学习上不达目的绝不罢休。

精卫填海读后感 篇 27

我喜欢读神话故事，最喜欢《精卫填海》。

精卫是炎帝的女儿，是一个性格开朗、爱打抱不平的小姑娘。因为她为一个小孩打抱不平，得罪了海龙王的儿子，被他害死了。精卫死后，变成一只红爪白嘴的小鸟，立志要把大海填平，不让海浪伤害到其他人，精卫年年月月、永不停歇。读完这个故事，我喜欢精卫正直的人品和做事持之以恒的态度，这是一种优秀的品格，我要向她学习。

精卫填海读后感 篇 28

精卫填海讲的是，女娃被东海淹死，化成精卫鸟，衔木棍和石头来填东海。

要坚持不懈，不怕困难是我从精卫填海这个故事中学到的道理。精卫想填满东海，它非常渺小，东海很大，但是它不怕困难，我为精卫这种坚持不懈的精神感到敬佩。

这个故事让我联想到了居里夫人提炼镭的故事。

居里夫人发现了一个新元素“镭”，按化学界的传统，一个科学家在宣布他发现新元素的时候，必须拿到实物，并精确地测定出它的原子量，所以居里夫人要把镭提炼出来。她弄到了一吨废弃的含有镭的沥青铀矿渣，每次把 20 多公斤的废矿渣放入冶炼锅熔化，再加入一些化学物质，连续几小时不停地用一根粗大的铁棍搅动沸腾的材料，而后从中提取仅含百万分之一的微量物质。这样的工作非常繁琐和累，但是居里夫人不怕困难，坚持不懈地努力，甚至放弃了高薪的职位。经过了 3 年的努力，他们终于在矿渣中提炼出了

0.1 克的镭。居里夫人是第一个荣获诺贝尔科学奖的女性科学家，也是第一位两次荣获诺贝尔科学奖的科学家。

居里夫人说过一句话：“不要叫别人打倒你，也不要叫事情打倒你！”如果放松对自己的要求，别人就能打倒你；如果做事没有耐心和毅力，事情就会像大山一样把你压倒。如果没有坚持，就不会成功。正如阿里巴巴的创始人马云说过：“今天很残酷，明天更残酷，后天很美好。但是大部分人都死在了明天晚上，看不到后天的太阳。”假如半途而废，就会看不到后天的太阳。

我们要学习精卫那种不怕困难、坚持不懈的精神，不能遇到困难就退缩，一定要坚持下去，哪怕这坚持的道路如同精卫填海般漫长，崎岖。彩虹不也是要在暴风雨后才能看到的吗？

精卫填海读后感 篇 29

这一个故事讲的是有一个叫女娃的神仙，也是太阳神炎帝的女儿。有一次她坐着小船在海上游玩，在海上遇到了风浪，海浪把小船打翻了，女娃就被淹死了，但是太阳神炎帝不能用他的光和热是女娃复活。然后，女娃的灵魂化作了一只小鸟，叫做“精卫”，精卫向用小石子和树枝填满大海，因为她不想让别人也被海浪打进了大海而被淹死。

我想对精卫说：“我知道你是为了不让我们被淹死才填海，但是你是永远也填不完海的，因为你每次放一颗石子，大海也会上升，就算你忙了一年，大海还是原样，而且这样做说不定会砸到大海里的小生命。”

在我们的现实生活中，我们也有的人像精卫这样，就像我们的金灿同学，有一次，唐

嘉骁和胡唐发生了矛盾，金灿就挺身而出，狠狠地踩了唐嘉骁一脚，虽然胡唐没有什么事，但是唐嘉骁却被打疼了。

其实在我们生活中，有些人就像精卫的性格，而且我建议精卫还是不要填海了。

精卫填海读后感 篇 30

今日，我读了《精卫填海》的神话故事。

原先，炎帝的小女儿叫精卫，她从小力气就很大，常常跟着她的父亲——炎帝出城打猎，手脚也很灵活。

有一天，她看见了龙王的儿子——三太子，三太子说：“我是龙王的儿子，你是什么人？”精卫说：“我还是炎帝的女儿呢，你有什么了不起。”说完，她用脚使劲一踢地，把一团泥巴踢到了三太子的嘴里，三太子气的火冒三丈，但他拿精卫没有办法，只好垂头丧气的回东海。

过了一段时间，精卫下水去玩。三太子见了，心里暗喜，心想：“我报仇的日子最之后了”。于是他就把精卫淹死了。精卫死后，变成了一只小鸟。从此，她每一天都去西山叼回些石子、木块，丢到东海里。她不想再让去东海的人们被淹死。

这就是著名的《精卫填海》的神话故事。

精卫填海读后感 篇 31

如果有人问我这个寒假最大的收获是什么我会自豪地告诉他，那就是我经过阅读《神

话故事》这本书认识了许多传说中的神话人物，如大力神勇、为民除害的共工，美丽善良、向往人间自由生活的织女，舍己为民的医药之父神农……其中最令我感动的要数立志填平大海的精卫了。

精卫本是太阳神炎帝的女儿，有一天驾驶一叶轻舟东游大海，船被风浪打翻，她不甘淹死，灵魂化作一只名叫“精卫”的小鸟，它一心要填平东海，虽受到东海的百般嘲讽，却不停息地坚持着：“哪怕是干上一千万年一万年，干到宇宙的终尽，世界的末日，我也要把你填平！”多么执着的精卫！多么坚强的精卫！

小小的精卫以其打不垮的信念，坚持不懈的精神深深地震撼了我的心灵！大海每一天都奔腾着、咆哮着，露出雪亮的牙齿，应对它，精卫从没有想过放弃，而我呢暑假里，妈妈安排我练习书法，开始的几天，我兴致勃勃。但好景不长，慢慢觉得手臂酸了，脖子僵了，于是我的意志也垮了，结果半途而废，一事无成。

生活中，学习上，每每遇上拦路虎，我没有迎难而上，而是要么依靠家长，要么掉头就跑。此刻想想，真是惭愧得无地自容。世上无难事，只怕有心人，只要我们目标专一而不三心二意，持之以恒而不半途而废，就必须能实现我们完美的梦想。滴水能够穿石，愚公尚能移山，精卫何愁填不平大海呢

精卫填海读后感 篇 32

暑假里，我看了一则神话，名叫《精卫填海》。故事里说的是：炎帝有个女儿叫女娃，她驾着小船去东海游玩。突然，海上起了风浪，船翻了，女娃被水淹死了。从那以后，女娃的灵魂变成了一只小鸟，每一天向大海投进石子或树枝，想把大海填平，不管大海怎样嘲笑，她毅然如此。

这个故事很激励人心。相对于大海，精卫是多么渺小，她每一天向大海中扔下的小树枝、小石子又是多么微不足道。可是她从不放弃、从不气馁。这种坚持不懈、不达目的绝不罢休的精神是多么感人啊！

正好那天，表姐来我家作客，我们决定帮父母做家务，减轻父母的负担。我负责擦桌子、扫地、驱赶蚊虫，表姐负责拖地、收拾房间、晾衣服。刚开始几天，我还觉得没什么，并且越干越有劲。可是，日子久了，我就不耐烦了，扔下扫帚，就休息了，还自言自语道：“累死我了，有表姐、爸爸、妈妈在，休息一下没什么大不了的。”不好，妈妈来了。妈妈看到表姐在认认真真地干活，我却在休息，便很批我道：“看看你表姐，她是在帮我们做事，你呢，却在休息。”听到这儿，我的脸“唰”地一下红了。是的，坚持一天、两天很容易，但要天天做，那就很难了，要想天天做得很认真上，更是难上加难。因为，这不仅仅需要恒心，还要有坚忍不拔的毅力。

此刻我明白了，一个人不管做什么事，都要有这种精卫精神。工人做工、教师教书、学生学习，都需要这种坚持不懈、不达目的不罢休的精神！

精卫填海读后感 篇 33

寒假期间我读了一篇成语故事《精卫填海》，传说炎帝有一个女儿叫女娃，她偏爱游泳。一天女娃来到东海，高兴畅游期间。天色渐渐暗下来，转眼间，浓云密布，狂风四起，女娃被那排山似的巨浪所亚，渐渐地沉下去了。

女娃被淹死，她十分憎恨大海，发誓要填平它。于是她日日衔树枝、小石子来填海，不论遇到什么困难，都无法打消她填海的决心。虽然东海嘲笑她，但她一向不停息地来回往复。

读完《精卫填海》，精卫坚忍不拔的精神深深地打动了我。精卫虽是小鸟，却为目标不断努力，每一天坚持把石子、树枝投入海中。可能真的像东海说的一样，精卫就算干上百万年也不足以填平浩瀚的大海。可是精卫坚忍不拔的精神却让一代代的人感动着。

我不由想到了我自己，有时干一点困难些的事情，干到一半的时候就不想干了。如果换成了精卫，它必须做得很优秀。我真的应当向精卫鸟好好学习。

精卫鸟的执着鼓励着我，使我前进，它将会使我受益终生。

精卫填海读后感 篇 34

《精卫填海》一文介绍了不达目的不歇息的精卫，我也明白了其中的道理。炎帝的小女儿东海游玩时，溺水而亡，化作了一只鸟名字叫精卫，它想用两山的石头和木枝把东海填平。读了这篇文言文，我深深地为精卫不达目的誓不罢休的精神打动。

去年的冬季运动会时所有项目我全报了，可是到接力赛时我一直心里不平静，心想：“如果我跑不到第一，我的班级就会在三年级丢人的。”快到我了，我心想：一定要加快速度奔跑！可是我一看全年级跑得最快的一位同学刘昊然竟然在第三棒和我一棒，顿时有点忐忑。这时我想起了精卫填海时的精神，就开始不怕他了，咬牙坚持一鼓作气跑了第一。

还有一次，我在考试时生病了，还是下午场，我的头很痛，我的前桌看我生病了头痛，就举着手告诉了老师。当老师过来时我正红着脸写卷子，老师赶忙带我去医务室去量体温，一量才知道起高烧了，三十九度，是回家还是坚持下去呢？然后我就想起精卫填海的精神，我就对老师说：“老师，我没事，还可以坚持考试完了再回家。”我从医务室回来时，有几个同学问我有事没，我有电话手表随时可以和家人联系，就说：“没事。”别人也劝我

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/718051115002006112>